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JEGYZŐKÖNYV 
 

a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány kuratóriumának 
a Balassi Bálint Művelődési Házban 2010. június 15-én 18 órakor megtartott üléséről 

 
 
Jelenlévők: (1. sz. melléklet) 
Lacknerné Fördős Klára, a kuratórium elnöke 
Balsay Sándor kuratóriumi tag 
Hauptmann Tamás kuratóriumi tag 
Lőrincz György kuratóriumi tag 
Prátser Krisztián kuratóriumi tag 
Medgyesi Kata a Jánossomorjai Napló főszerkesztője 
 
Napirendi pontok: 
 
1; A Jánossomorjai Napló, illetve a Jánossomorja Televízió 2009-es beszámolójának 
megtárgyalása 
    
 
2; A Jánossomorjai Napló főszerkesztőjének lemondása, új főszerkesztő választása  

 
 
3; Egyebek 

• Jelölés dísz és tiszteletbeli polgári címre 
• A helyi értékek összegyűjtésére kiírt pályázat eddigi eredményei 

  
Lacknerné üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy a kuratórium határozatképes. Az 
előzetesen kiküldött napirendekhez képest javaslom, hogy Jánossomorjai Napló 
főszerkesztőjének lemondását és az újság 2009-es beszámolóját együtt tárgyaljuk.  
 
Ezek után a kuratórium tagjai a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadták. 
 
 
1. napirend 
A Jánossomorja Televízió 2009-es beszámolójának megtárgyalása 
 
Lacknerné: A Jánossomorja Televízió beszámolóját (2. sz. melléklet) előzetesen mindannyian 
megkaptátok írásban. Tamás kívánsz szóbeli kiegészítést tenni? 
Hauptmann: Az adott anyagi lehetőségek mellett profi stábot nem tudunk megfizetni, csak a 
helyi fiatalokra számíthatunk. Viszont – mint azt a beszámolóban is leírtam – ez egy óriási munka. 
Balsay: A fecskeszámlásáról szóló riportban az hangzott el, hogy ez a kezdeményezés az iskolától 
indult. Ez nem igaz, a Magyar Madártani Egyesület helyi szervezete kezdeményezte, az iskola 
pedig segít a lebonyolításban. Helyreigazítást kérek. 
Lacknerné: Örülök, hogy a beszámolóból, az látszik, hogy a tv végre „lábra kapott”. 

 Szerintem pl. a rónafői pörköltfőzésről felesleges beszámolnia a helyi tv-nek, hacsak 
nem szponzorálja meg az újrónafői önkormányzat. Továbbra is fenntartom az a véleményemet, 
hogy a labdarúgó-mérkőzések közvetítése felesleges pénzkidobás, de ha szponzorok 
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megfinanszírozzák, és van rá emberi-erőforrás is, akkor felőlem mehet. Talán több hosszabb 
összeállítás is készülhetne a nagyobb rendezvényekről. 
 
 

04./2010 (VI.15.) számú kuratóriumi határozat: 
A Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány elfogadja a Jánossomorja Televízió 2009. évi 
szakmai beszámolóját 
Szavazati arány: 5 igen (egyhangú) 
 
 
2. napirend 
A Jánossomorjai Napló 2009-es szakmai beszámolójának megvitatása, a főszerkesztő 
lemondása, új főszerkesztő választása 
 
Lacknerné: Korábban már mindenki megkapta a Jánossomorjai Napló főszerkesztőjének az 
írásos beszámolóját (3. sz. melléklet). Kata, van-e szóbeli kiegészítésed az anyaghoz? 
Medgyesi Kata: Nincs, mindent leírtam. 
Prátser: Egyfajta „természetes” folyamatról van szó: a főszerkesztő próbálja a vállán vinni a 
dolgot, de egy idő túlterhelté válik – ebben az esetben talán a baba miatt is. Így tényleg nehéz 
változtatni. 
Medgyesi: Nem szeretném csak a gyermekre „fogni”, de tény, hogy ez is hozzájárult döntésemhez. 
A dolgok összeadódtak, „betelt a pohár”. 
Hauptmann: Már korábban is megvoltak ezek a problémák, akkor talán még több energiája és 
ideje volt ezeket „helyretenni”. Sőt már Farkas János főszerkesztősége idejében is látszódtak ezek 
a problémák – legalább is egy részük. 
Medgyesi: Az induláskor még talán elég volt a „napló-jelleg”, de ma már megváltoztak a 
viszonyok. Korábban ezt még el lehetett adni, ma már nem. 
Prátser: Többen az anyakönyvi hírek elmaradását is szóvá tették. 
Hauptmann: Sajnos a polgármesteri hivatalból a tv sem kap információkat. 

 Az anyagban írod, hogy „pletyka szinten…” ez mit jelent? 
Medgyesi: Talán csak egy köszönetet vártak volna a szerzők a kiadótól. 
Lacknerné: Ebben én is hibás vagyok, de a többi kuratóriumi taggal is egyeztethettél volna, ha 
engem nem értél el. 
Hauptmann: A leírtakkal egyetértek, de nekünk előre kell tekintenünk. Két megoldást látok: 1. 
tarjuk ezt a színvonalat 2. visszatérünk arra a szintre, ahol indult a lap. De szerintem ebben az 
esetben még ekkora igény sem lesz a lapra. 
Prátser: A Jtv árnyékában nehéz újságit írni, mert ugyanaz már nem érdekli az embereket + 
időeltolódás. 
Hauptmann: Azért az eladási számoknál többen olvassák az újságot (családtagok, barátok, 
rokonok stb.), de igaz, hogy ettől még a lap bevételei nem nőnek. Talán megoldás volna, ha Jtv 
stábja átvenné az újság szerkesztését is! Szerintem ez járható út, viszont ehhez plusz pénzforrások 
kellenek. Kb. 1,2 MFt/év-re volna szükség a mostani önkormányzati támogatás mellett. A 
munkatársakat tisztességesen meg kell fizetni, hogy elvárhassunk teljesítményt.  
Balsay: Profi újságírók kellenek. Mi (szerzők) még amatőrök sem vagyunk. Sajnálnám, ha 
megszűnne a lap. Sajnos a kuratórium sem tud új embereket beépíteni a laphoz. Elfogytak a 
szerzők. 

 Amennyiben nem profi lesz az új főszerkesztő, újra csak egy ideiglenes (látszat) 
megoldás születik. A Tamás által elmondottak logikusnak tűnnek, kérdés, hogy bírni fogja-e a 
mostani „szűk” Jtv-s stáb a plusz feladatokat? De addig is mi legyen a lappal? 
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Hauptmann: A végleges megoldás megszületéséig szüneteltetni kell a lap kiadását. 
Lacknerné: Kéthavonta megjelenővé nem lehetne tenni a lapot, ezzel is olcsóbbá válná? 
Hauptmann: Akkor inkább bővítsük a Jánossomorjai Füzetek megjelenését és szüntessük meg a 
lapot. 
Prátser: Ha erre az önkormányzat nem ad pénzt, akkor felesleges a kéthavi megjelenés is. Hiszen 
így nem tudná betölteni szerepét az újság. 
Laknerné: Bárhogy is alakul a dolog, végezetül szeretném megköszönni Medgyesi Kata eddigi 
lelkiismeretes főszerkesztői munkáját. 
 

05./2010 (VI.15.) számú kuratóriumi határozat: 
A Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány kuratóriuma dönt arról, hogy a 

- minden szempontot figyelembe 
véve - a 2010. júliusi és augusztusi lapszámokat nem jelenteti meg. A havilap további 

folytatni. A lap további kiadásával kapcsolatban felkéri a Jánossomorja Televízió 
kidolgozására, amelyet megtárgyalásra az 

-testület elé beterjeszt. 
Szavazati arány: 5 igen (egyhangú) 

 
 

 
 
3. napirend 
Egyebek 
 

• Jelölés disz és tiszteletbeli polgári címre 
 
Lacknerné: Az önkormányzati rendelet értelmében alapítványunk is jogosult a jelölésre, van-e 
valakinek javaslata? 
Hauptmann: Én Kovács Imre, nyugállományú dandártábornokot méltónak találom valamelyik 
címre. 

 A Társaskör Egyesület titkáraként elmondhatom, hogy egyesületünk már döntött arról, 
hogy javasolni fogja Kovács Imrét tiszteletbeli polgári címre. 
Hauptmann: Akkor külön ne jelöljük, de határozatilag erősítsük meg, hogy mi is támogatjuk a 
Társaskör jelöltjét. 

 
06./2010 (VI.15.) számú kuratóriumi határozat: 

A Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány támogatja a Jánossomorjai Társaskör 
Egyesület által jelölt Kovács Imre, nyugalmazott dandártábornok tiszteletbeli polgári 
jelölését. 
Szavazati arány: 5 igen (egyhangú) 
 

• A helyi értékek összegyűjtésére kiírt pályázat eddigi eredményei 
 
Lacknerné: Igaz, hogy a határidő (június 30.) még nem járt le, eddig összesen 1 fő jelentkezett a 
felhívásra. 
Hauptmann: Miért nem jelentkeztek többen, talán nem volt elég egyértelmű a kiírás!? 
Balsay: Tespedtség, általános apátia. 
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• Utánfutó vásárlás 

 
Lacknerné: Winkler András, a Jtv stúdióvezetője azzal a kéréssel fordult alapítványunkhoz, hogy 
a Jánossomorja Televízió részére engedélyezzük egy személygépkocsi utánfutó vásárlását, amellyel 
a vidéki mérkőzésekre szállítanák, a felvétek elkészítéséhez szükséges állványzatot. (4. sz. 
melléklet) 
Tudjuk, hogy a tv az elmúlt évet jelentős hiánnyal zárta. Ugyanakkor az első féléves pénzügyi 
kimutatás alapján a hiány egy jó részét már az első félévben „ledolgozták”. Továbbá a tavalyi áfa 
visszaigénylés és a régi kamera eladásából befolyt összeg bőven fedezné ezt a kb. 200 ezer 
forintos kiadást. Javaslom, hogy engedélyezzük. 
 

07./2010 (VI.15.) számú kuratóriumi határozat: 
A Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány kuratóriuma engedélyezi, hogy a 
Jánossomorja Televízió mintegy bruttó 200.000 Ft értékben személygépkocsi utánfutót 
vásároljon. 
Szavazati arány: 3 igen, 2 tartózkodás 

 
. 

 
 
Több napirendi pont nem lévén Lacknerné Fördős Klára kuratóriumi elnök az ülést bezárta. 
 
 
      
     Kmf. 
 
 
       
 

Jegyzőkönyvvezető        elnök 


